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Saborski zastupnik Damir Habijan u utorak je u Hrvatskom saboru sudjelovao u 

raspravi o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom 

osiguranju.  

 

Novi zakon donosi važne izmjene kojima će se poboljšati materijalna prava 

umirovljenika u Republici Hrvatskoj. Povećava se mirovinski faktor za izračun visine 

obiteljske mirovine čime će mirovine od siječnja iduće godine za 136.385 korisnika 

rasti 10 posto. Najniže mirovine će također rasti i to za 1,5 posto, a još za dodatnih 

1,5 posto rasti će 2025. godine.  

 

Izmjenama ovog zakona omogućit će se korištenje dijela obiteljske mirovine 

preminulog supružnika uz zadržavanje osobne mirovine, a iznos dijela obiteljske 

mirovine određuje se u visini od 27 posto. Zakon dosad nije omogućavao 

istovremenu isplatu dvije mirovine već samo jedne, koja je povoljnija. Korisnici 

mirovina u slučaju smrti supružnika tako su bili izloženiji većem riziku od siromaštva 

jer su ostajali bez dijela prihoda u kućanstvu. Za 155.198 korisnika koji će uz osobnu 

mirovinu moći koristiti dio obiteljske mirovine prosječno će se povećati ukupni prihod 

za 510 kuna mjesečno.  



 

Važna promjena uključuje i izuzimanje od ovrhe obiteljske mirovine koju koriste djeca 

umrlog osiguranika radi jednakopravnog položaja djece kojima je obiteljska mirovina 

prihod za uzdržavanje. Korisnici starosne imovine moći će koristiti mirovinu i raditi 4 

sata. Prošle godine Hrvatski sabor proširio je to pravo na korisnike obiteljske 

mirovine što je iskoristio velik broj umirovljenika, konkretno 22.800 umirovljenika koji 

primaju mirovinu i uz to rade pola radnog vremena.  

 

„Prijedlog ovog zakona slijedi mjere kojima Vlada nastoji provesti mirovinsku reformu 

kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti. Povećanje najnižih mirovina, povećanje 

obiteljskih mirovina, novi model nasljeđivanja dijela obiteljske mirovine uz 

zadržavanje svoje osobne mirovine dio su izuzetno važnih izmjena kojima brinemo 

za naše zlatne generacije, najugroženije dobne skupine – naše umirovljenike te 

ćemo poboljšati njihova materijalna prava i omogućiti im dostojanstvenu starost. 

Poseban prioritet je smanjiti rizik od siromaštva za korisnike obiteljskih mirovina.“ – 

rekao je Habijan. 


